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Pořadatelství skupiny českého poháru nám bylo opět po roce přisouzeno a tak se o víkendu u
nás objevila družstva Blue volley Ostravy, Drásova a prvoligového Velkého Meziříčí .    V
sobotu jsme se utkali s celkem Drásova. Hosté omladili svoji sestavu a doplnili o univerzála
Balíka,  který k nim přestoupil z Tesly.  My jsme nastoupili v sestavě s nahrávačem Ondrou
Fučíkem, smečaři Vlado Katonou a Davidem Neubauerem , na bloku Pepa a Michal Přikryl
(Strejda), na pozici diagonálního hráče- Kuba . Pozici libera pro tento turnaj zastal Peťa
Nezdařil.  První utkání jsme zvládli dobře, na útoku měl vysokou úspěšnost Vlado Katona a na
servisu se dařilo Pepovi .  Po hladké výhře 3:0 jsme měli pauzu 2 utkání. Čas jsme si zpříjemnili
obědem v restaurace Litovel, kde nám velmi chutnalo . Mezitím Ostrava podlehla 0:3 Meziříčí a
v dalším utkání překvapivě DRÁSOV zdolal 3:2 Meziříčí .  Naše druhé utkání s Ostravou bylo
mnohem těžší. Hosté dobře přihrávali a jejich hru skvěle dirigoval 2 sety nahrávač Provazník. 
My jsme uhráli koncovky obou setů a nasměřovali zápas k vítězství 3:0. Poslední sadu soupeř
již nekladl odpor.  Matematika pro nedělní utkání byla jasná. Uhrát 2 sety a tím si zajistit postup.
 Meziříčí nastoupilo odhodlaně, velmi dobře podávalo a bojovalo o každý míč.  My jsme dobře
útočili a čekali na pár soupeřových chyb. Ty přišly a celkem v pohodě jsme vyhráli 1 set. Druhou
sadu soupeř lépe servíroval a dohrával ubráněné míče , rozehrál se univerzál Kučera a stav byl
srovnán na 1:1.  Třetí sadu byli lepší hosté, v úvodu mladí hráči z Meziříčí . Vedli o 2-3 body.
Sada se zlomila po sérii plachet Kuby Vašuta a konečně zablokovaném útoku hostí. Odskočili
jsme před koncovkou o 3-4 body a sadu si pohlídali.  Ve 4 setu jsme prostřídali a i nově příchozí
hráči včetně 17-ti letého univerzála Patáka který uhrál mečbol a dovedl náš tým k cennému
vítězství a postupu do 2 kola!! V něm se utkáme s celkem AERO Odolena Voda!!!       Sestava:
Fučík, Katona, Neubauer, Mlčůch, Přikryl, Vašut, Dítě, Šimko, Paták, Spěvák, Nezdařil , Duda  

 1 / 1


